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UN DOUBLÉ POUR CENDRINE BROWNE ET OLIVIA BOUFFARD-NESBITT
Le club de ski de fond Fondeurs-Laurentides a participé à la 2e étape de la Coupe Québec  
 
Saint-Jérôme (Qc) 01 février 2016 – Plusieurs athlètes du club de ski de fond Fondeurs-Laurentides ont participés les 30-31 janvier dernier à la 2e étape de la Coupe Québec.
Lors de l’épreuve en poursuite 10 km, Cendrine Browne (St-Jérôme) a décroché la médaille d’or et Olivia Bouffard-Nesbitt (Morin-Heights) a grimpé sur la 2e marche du podium. Cendrine a aussi remporté les honneurs lors de l’épreuve classique 5 km. 
Du côté des hommes, Elie Sarrazin (Prévost) à remporté la médaille d’argent dans l’épreuve classique 5 km dans la catégorie juvénile. Françis Izquierdo-Bernier (Montréal) a raté de peu le podium avec une 4e position dans la catégorie Junior B au 10 km classique. Celui-ci a également terminé au bas du podium lors de l’épreuve en poursuite 15 km. 

De la relève chez les Browne
Lors de l’épreuve du 5 km classique ainsi que dans l’épreuve en poursuite 5 km dans la catégorie juvénile, Justine Browne (St-Jérôme) a terminé au pied du podium suivi de près en 6e position par Rosalie Vermette (Ste-Adèle). 

À propos du club Fondeurs-Laurentides
Le club a pour mission principale l’initiation à la pratique du ski de fond, le développement d’athlètes de compétition de niveau régional, provincial, national, la formation des entraîneurs et le développement de la discipline dans la région des Laurentides.
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Pour plus d’information ou pour vous entretenir avec le porte-parole, veuillez contacter : 

Rémi Brière
Entraîneur-Chef
Club Fondeurs-Laurentides
450-712-5478
clubfondeurslaurentides@gmail.com 
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