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27 MÉDAILLES POUR LE CLUB FONDEURS-LAURENTIDES
Le club de ski de fond Fondeurs-Laurentides a participé à la finale de la Coupe Québec  
 
Saint-Jérôme (Qc) 16 mars 2016 – Plusieurs athlètes du club de ski de fond Fondeurs-Laurentides ont participés les 12-13 mars dernier à la finale de la Coupe Québec présentée au Parc régional Val-David-Val-Morin dans le secteur Far Hills. Le club étant l’hôte de cette édition, ils ont réussi une récolte impressionnante de 27 médailles devant leur public.

Le samedi avait lieu les épreuves de style classique. Dans la catégorie open homme, Ricardo Izquierdo-Bernier (Montréal) a bien représenté les Fondeurs-Laurentides en décrochant la médaille d’argent. Du côté des femmes, Dafné Théroux-Izquierdo (Ste-Thérèse) a fait le meilleur résultat du club en obtenant la 6e position. Dans la catégorie juvénile, Élie Sarrazin (Prévost) a terminé au 5e rang tandis que Chloé Lagendyk (St-Sauveur) faisait de même dans la catégorie junior B. Il y a eu plusieurs bonnes performances dans la catégorie juvénile fille où Rosalie Vermette (Ste-Adèle) a pris le 4e rang suivi de Noémie Wolfe (St-Colomban) en 5e position et d’Ellicyane Paradis (St-Jérôme) en 6e position. 

Dans le volet régional, Isabel Izquierdo-Bernier (Montréal) a remporté la course dans la catégorie midget fille tandis que sa collègue Julianne Sarrazin (Prévost) remportait le bronze. Du côté des garçons, Florent Banos (Val-David) a monté sur la 2e marche du podium. Dans la catégorie pee-wee, les Fondeurs-Laurentides ont également fait une belle récolte avec la médaille d’or de Thomas Allard-Vertriest (Prévost) et la médaille de bronze de Loic Grandchamp (Montréal). Du côté des filles, Adèle Banos (Val-David) s’est mérité une médaille d’or suivi de près par Lilya Charron (Morin-Heights) qui a terminé au 2e rang. Finalement dans la catégorie atome, Joël Thibault (Ste-Thérèse) s’est mérité la médaille d’or tandis qu’Eliott Nicol (Prévost) a obtenu la médaille de bronze. Du côté des filles, Rosalie Charbonneau-Morin (Prévost) a grimpé sur la plus haute marche du podium tandis que Noémie Brunette (Montréal) terminait en 3e position. 
Le dimanche avait lieu les relais sprint. Le club Fondeurs-Laurentides s’est mérité plusieurs médailles à l’issue de cette épreuve et a également remporté le titre de club gagnant du relais sprint. Dans la catégorie Open femme, Chloé Lagendyk (St-Sauveur) et Dafné Théroux-Izquierdo (Ste-Thérèse) ont remporté la médaille de bronze tandis que dans la catégorie junior B, Noémie Wolfe (St-Colomban) et Virginie Pellerin (St-Colomban) remportaient l’or. Dans la catégorie junior B garçon, Vincent Wolfe (St-Colomban) et Francis Izquierdo-Bernier (Montréal) ont décroché la médaille d’argent tandis que Rosalie Vermette (Ste-Adèle) et Justine Browne (St-Jérôme) faisait de même dans la catégorie juvénile fille. Élie Sarrazin (Prévost) et William Côté (Ste-Thérèse) ont fait le meilleur temps dans la catégorie juvénile garçon.
Dans le volet régional, dans la catégorie midget fille, le podium était composé uniquement des équipes des Fondeurs-Laurentides : Louise Allard-Vertriest (Prévost) et Abigail Paquin-Breault (St-Jérôme) ont remporté l’or, Isabel Izquierdo-Bernier (Montréal) et Corinne Melançon (Montréal) ont décroché l’argent et Julianne Sarrazin (Prévost) et Juliette Charbonneau-Morin (Prévost) ont terminé au 3e rang. Du côté des garçons, Florent Banos (Val-David) et Charles Séguin (Laval) ont terminé sur la 3e marche du podium. Dans la catégorie pee-wee fille, le club Fondeurs-Laurentides a également réussi un triplé : Lylia Charron (Morin-Heights) et Alexandra Boutin (Montréal) ont gagné la course suivi par Céleste Caron (St-Hippolyte) et Alexia Gagnon (Prévost) au 2e rang et Anne-Sophie Miron (Ste-Thérèse) et Laurie Séguin (Laval) au 3e rang. Du côté des garçons, Thomas Allard-Vertriest (Prévost) et Quentin Hénon-Boyer (Laval) ont décroché la médaille d’argent tandis que Calvin Walsh (Morin-Heights) et Maxence Malo (Laval) remportait le bronze. Dans la catégorie atome, Rosalie Charbonneau-Morin (Prévost) s’est mérité la médaille d’or. 

Lauréats et récipiendaires de bourses à Ski de fond Québec  

Au terme de la saison de ski au niveau provincial, Ski de fond Québec souligne les gagnants par cumulatif de la saison. Le club Fondeurs-Laurentides a bien été représenté dans la catégorie Junior A où Dafné Théroux-Izquierdo a terminé en 3e position. Du côté des hommes, Gabriel Sarrazin a terminé au 2e rang tout juste devant Vincent Boucher au 3e rang. Dans la catégorie Sénior/U23, Ricardo Izquierdo-Bernier a terminé au 3e rang. Ski de fond Québec décernait également des bourses pour le championnat canadien et Élie Sarrazin et Ricardo Izquierdo-Bernier se sont mérité une bourse de 440$ chacun.

Championnat canadien à Whitehorse au Yukon du 19 au 26 mars
Une délégation de 13 athlètes du club Fondeurs-Laurentides se rendra à Whitehorse afin de représenter le club. Nous leur souhaitons la meilleure des chances! 

À propos du club Fondeurs-Laurentides
Le club a pour mission principale l’initiation à la pratique du ski de fond, le développement d’athlètes de compétition de niveau régional, provincial, national, la formation des entraîneurs et le développement de la discipline dans la région des Laurentides.
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Pour plus d’information ou pour vous entretenir avec le porte-parole, veuillez contacter : 

Rémi Brière
Entraîneur-Chef
Club Fondeurs-Laurentides
450-712-5478
clubfondeurslaurentides@gmail.com 
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